
Ziffy, der Zahlenzauberer

Parität (Lösung)

1. a) 634 und 748 sind beide gerade, haben also die gleiche Parität.
b) 133 ist ungerade, 2788 ist gerade, also haben beide nicht die gleiche

Parität.
c) 27817238 ist gerade und 153987 ist ungerade, also haben beide nicht

die gleiche Parität.

2. Wir üben den Zaubertrick „Röntgenblick“. Entscheide, ob die verdeckte Mün-
ze auf der Zahl- oder Bildseite liegt.
a) Die verdeckte Münze zeigt die Bildseite.
b) Die verdeckte Münze zeigt die Bildseite.
c) Die verdeckte Münze zeigt die Bildseite.
d) Die verdeckte Münze zeigt die Zahlseite.
e) Die verdeckte Münze zeigt die Zahlseite.
f) Die verdeckte Münze zeigt die Zahlseite.
g) Die verdeckte Münze zeigt die Bildseite.
h) Die verdeckte Münze zeigt die Bildseite.


